




ТВ водич на сајту

WWW.VEKTOR.NET
Задовољство нам је да вас обавестимо да је од
6. октобра 2008. године интернет пре зен та -
ција www.vektor.net постала богатија за нову
страницу под именом „ТВ водич“. Наиме, у ок-
виру странице „ТВ водич“ можете сазнати које
се емисије тренутно емитују на бројним ТВ
про грамима, као и пуне програмске шеме за

наредна два дана. У „ТВ водичу“ се трену тно
налази 27 домаћих и 21 страни ТВ програм.
Интернет страници „ТВ водич“ можете при сту пити
са насловне стране сајта www.vektor.net путем
линка „ТВ водич“ који се налази у секцији „те ле -
визија“. Надамо се да ће вам уво ђење „ТВ водича“
знатно олакшати претра гу омиљених ТВ канала.

КАБЛ
МАЈСТОР
САВЕТИ!
Квалитет слике на вашем ТВ пријемнику
зависи од већег броја фактора који су уг-
лавном ван вашег домашаја, али постоји
и неколико детаља на које можете да
утичете и који у крајњој линији могу до-
вести до побољшања телевизијске сли -
ке. У том правцу, у наредним бројевима
покушаћемо да вам пружимо неколико
корисних савета:

Квалитет кабла. Сам кабл може бити уз-
рочник разних проблема у вези са ква-
литетом телевизијске слике. Уколико су
вас саветовали да ћете добар кабл наћи
у првој продавници, грдно се варате.
Омотач самог кабла игра врло важну
улогу. Споља посматрано кабл је зашти-
ћен белом пенушавом масом унутар
које се налазе бакарне жице кроз које
путује ТВ сигнал. По правилу сваки кабл
има минимум једну алуминијумску фо-
лију и бар један сноп унакрсно уплете-
них алуминијумских жичица. Уколико
ваш кабл има бакарно уплетене жичице,
наш савет је да га баците. Ово је веома
важно, јер бакарни омот не чува добро
телевизијски сигнал. Не само да ће доћи
до расипања сигнала ван кабла, већ ће
и други спољни сигнали моћи да ометају
телевизијски сигнал који циркулише
кроз кабл. Наша препорука је да се за
кућну инсталацију  користи RG-6 кабл,
који има две фолије и два снопа уплете-
них жица. Добро решење може бити и
кабл са ознаком RG-59, али код њега до-
лази до делимичног расипања сигнала
када се ради о кабловима већих дужина.
Генерално, краћи кабл значи мањи ма -
њи губитак децибела, а мањи губитак
децибела значи бољу слику. Све што је
напред наведено треба применити и
код каблирања других уређаја који су
повезани са вашим телевизором (видео
рикордер, set top box уређај и слично).

Нови изглед

ANIMAL PLANET 
– са српским титлом

4

Чувени амерички, сателитски и кабловски те ле ви -
зиј  ски канал Animal Planet лансиран је 1996. године
у продукцији компаније Discovery Communications
(Discovery Channel, Discovery Kids, TLC, Discovery
Health, итд.). Од самих својих почетака Animal Planet
је био препознатљив по емитовању интересантних
докумен тараца о разним животињским врстама.
Да нас се Animal Planet емитује у преко 70 земаља
све та, са посебно прилагођеним програмом за по -
једина географска подручја.

Један од најпрепознатљивијих знакова познатог ТВ
канала био је лого на коме се налазио слон са ис-
пру  женом сурлом ка земаљској кугли, који је на тај
начин симболично приказивао глобални карактер
и значај бројних животињских врста. У септембру
2008. године креатори Animal Planeta одлучили су
се за измену визуелног идентитета свог канала. Да
ли ће нови лого достићи бар део славе свог прет -
ход ника, показаће време.

Ипак, за гледаоце у Републици Србији важнија је чи-
њеница да је Animal Planet добио српске титлове и
тако свој програм учинио доступним уживања сви -
ма који имају основни пакет кабловске те левизије.
Како истичу запослени у Press служби овог ТВ кана -

ла: „Са задовољством вас обавештавамо да је позна -
ти ТВ канал Animal Planet почео емитовање дела
свог програма са титловима на српском језику. Про-
це нат преведних емисија ће се из месеца у месец
по већавати тако да ће почетком 2009. године дости -
ћи ниво од 100% преведених емисија на ср пски је -
зик. Animal Planet Europe нудиће вам и даље
ква литетан садржај програма, који вам је познат и
који волите.“ 

Титловање на српски језик ставило је Animal Planet
раме уз раме са најгледанијим документарно – еду-
кативним кабловским  ТВ каналима као што су: Dis-
covery, National Geographic, History, Explorer и DoQ.

Н О В О !    B92 INFO
Информативни канал телевизије B 92 је постао
нови програм у оквиру основне понуде каб лов-
ске телевизије. Канал B 92 Info емитује вести 24
сата дневно, седам дана у недељи. Према ре-
чима запослених у познатој медијској кући, не-
прекидним освежавањем информација оси гу- 
раће се да гледаоци у сваком тренутку добију
квалитетне и правовремене информације из

земље и света, новости са спортских терена, вре-
менску прогнозу, теме које су обележиле дан,
итд.
ТВ програм  B 92 Info, осим најновијих информа-
ција и вести својим гледаоцима ће понудити и
високо гледане емисије, као што су: „Полиграф“,
„Б92 истражује“, „Инсајдер“, „Кажипрст“, „Дизање“
и многе друге. 


